

ELŐTERJESZTÉS

Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása Társulási Tanácsának **2014. február 14-i ülésére**

Tárgy: Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása Társulási Tanácsa 5/2013. (VII.23.) TT határozatának módosítása

Előterjesztő: Horváth István elnök

Előterjesztést készítette: dr. Horváth Annamária oktatási referens

Tisztelt Társulási Tanács!

A fenti számú határozatot a Tanács a kötelezettségvállalásra, utalványozásra és ellenjegyzésre jogosultságról rendelkezve hozta meg a Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulás, illetve a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten működésével összefüggésben az alábbiak szerint:

Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása **Társulási Tanácsának** **5/2013 (VII.23.) határozata**

kötelezettségvállalásra, utalványozásra és ellenjegyzésre jogosultságról
Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása, illetve a Szekszárdi 1.
Számú Óvoda Kindergarten működésével összefüggésben

Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása Társulási Tanácsa a kötelezettségvállalási, utalványozási és egyéb pénzügyi-gazdálkodási jogköröket az alábbiak szerint szabályozza:

1. A társulás nevében kötelezettségvállalási, utalványozási és teljesítésigazolási jogkörrel Horváth István elnök, illetve Pálfi János alelnök rendelkezik. Pénzügyi ellenjegyzésre, érvényesítésre, adatszolgáltatásra a társulás munkaszervezete jogosult.
2. A Tanács felkéri munkaszervezetét, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Gazdálkodási Szabályzatát az 1. pontban meghatározottak szerint egészítse ki.
3. A Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten tekintetében kötelezettséget vállalni, utalványozni és teljesítést igazolni az intézmény vezetője és az általa kijelölt személy jogosult.

A kötelezettségvállalás, utalványozás, teljesítésigazolás, a pénzügyi ellenjegyzés, érvényesítés és adatszolgáltatás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Intézményi Gazdálkodási Szabályzata szerint történik.

Határidő: 2013. július 23.

a 2. pont tekintetében: 2013. szeptember 30.

Felelős: Horváth István elnök

Pál József igazgatóság-vezető

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 52-58. §-aira, illetve a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. §-ára tekintettel a határozatot módosítani szükséges, mivel:

- a határozat olyan rendelkezéseket tartalmaz, melyekkel kapcsolatban nem a Társulási Tanács, hanem a Társulási Tanács elnöke, illetve a kötelezettségvállaló személy rendelkezik,
- a Társulás nem rendelkezhet munkaszervezettel, valamint
- az ellenjegyzési jogosultságot nem egy szerv vagy szervezet gyakorolhatja, hanem egy meghatározott személy.

Kérem a Tisztelt Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2014. február 4.

**Horváth István
elnök**

Határozati javaslat

Határozat tárgya: **Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása Társulási Tanácsa 5/2013. (VII.23.) TT határozatának módosítása**

Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása Társulási Tanácsa 5/2013. (VII.23.) TT határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 1. pontja a következők szerint módosul:

„1. A társulás nevében kötelezettségvállalási és utalványozási jogkörrel Horváth István elnök, illetve a Társulási Tanácsnak az elnök által írásban felhatalmazott tagja rendelkezik, teljesítés igazolására a kötelezettségvállaló által írásban kijelölt személyek jogosultak. Pénzügyi ellenjegyzésre és érvényesítésre a Tanács munkaszervezeti feladatait ellátó Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Hivatal) Gazdasági és Informatikai Igazgatóságának vezetője (gazdasági vezető), illetve az általa írásban kijelölt személy jogosult, az adatszolgáltatási feladatokat a Hivatal látja el.”

2. A határozat 2. pontja a következők szerint módosul:

„2. A Tanács felkéri a Hivatalt, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Gazdálkodási Szabályzatát az 1. pontban meghatározottak szerint egészítse ki.”

3. A határozat 3. pontja a következők szerint módosul:

„3. A Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten tekintetében kötelezettségvállalási és utalványozási jogosultsággal az intézmény vezetője, illetve az általa kijelölt személy rendelkezik, teljesítést igazolni a kötelezettségvállaló által írásban kijelölt személyek jogosultak. A kötelezettségvállalás, utalványozás, teljesítésigazolás, a pénzügyi ellenjegyzés, érvényesítés és adatszolgáltatás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Intézményi Gazdálkodási Szabályzata szerint történik.”

Határidő: 2014. február 14.

Felelős: Horváth István Társulási Tanács elnöke